
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 25/10/2024 
 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 
   

ΘΕΜΑ:  «Η μη εξόφληση των voucher αμοιβής των τεχνικών που επιμελούνται την  

διασύνδεση επιχειρήσεων και επαγγελματιών της Πελοποννήσου, της Ζακύνθου, 
της Κεφαλληνίας & της Ιθάκης με τις ψηφιακές Υπηρεσίες του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών ανάγκασε τον επιχειρηματικό κόσμο των παραπάνω 
περιοχών να επιβαρυνθεί εξ’ ιδίων για το σχετικό έργο» 

 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σε Δελτίο Τύπου που μας προώθησε, εντός του τρέχοντα μήνα, η Ομοσπονδία Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας Πελοποννήσου, Νοτιοδυτικής Ελλάδος, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας & 

Ιθάκης (Ο.Ε.ΕΣ.Π) αναδεικνύεται το μέγα πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες 

τους συλλόγους των οποίων εκπροσωπεί η ως άνω Ομοσπονδία και αφορά στην 

αποπληρωμή των vouchers διασύνδεσης με τις ψηφιακές υπηρεσίες του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών. Όπως μας ενημερώνει το ως άνω Δελτίο Τύπου, αρκετοί τεχνικοί 

ψηφιακών δικτύων στην περιοχή που καλύπτει η ανωτέρω Ομοσπονδία δεν δεχόντουσαν τα 

εκπτωτικά κουπόνια που διέθεταν πολλοί επαγγελματίες και απαιτούσαν να τους πληρώσουν 

οι τελευταίοι εξ’ ιδίων για τις απαιτούμενες εργασίες στους επαγγελματικούς τους χώρους. Οι 

συγκεκριμένοι τεχνικοί επικαλούνταν καθυστερήσεις από πλευράς του Δημοσίου στην 

εξόφληση προηγούμενων εκδόσεων vouchers, που αφορούσαν σε αμοιβή τους για το ίδιο 

έργο. Αυτή η κατάσταση κατέληξε έτσι, ώστε, οι ανωτέρω επαγγελματίες/επιχειρηματίες να 

έχουν πληρώσει εξ’ ιδίων τους τεχνικούς για την ως άνω διασύνδεση, τα χρήματα των vouchers 

που είχαν ανά  χείρας οι ανωτέρω επαγγελματίες/επιχειρηματίες να μην τους έχουν επιστραφεί 

ποτέ και οι τεχνικοί να μην έχουν εξοφληθεί για ανάλογες εργασίες, σε προηγούμενο χρόνο.  

Η ως άνω Ομοσπονδία επισημαίνει ότι το πρόβλημα της παρούσας είναι γνωστό στο 

Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, το οποίο αναγνωρίζει ότι υπάρχουν 

υπόλοιπα πληρωμών από προηγούμενους κύκλους του προγράμματος «Ψηφιακές 

Συναλλαγές» μέσω του οποίου καλύπτεται με εκπτωτικό κουπόνι (voucher) μέρος του κόστους 

αγοράς και διασύνδεσης POS με την ταμειακή μηχανή. Επειδή αποτελεί αίτημα της ως άνω 

Ομοσπονδίας, λόγω σχετικών απαιτήσεων των φορέων μελών της, το να επισπευθούν οι 

πληρωμές στους τεχνικούς και να μην πάνε χαμένα τα vouchers που είχαν εκδοθεί στα 

ονόματα των δικαιούχων, αναρωτώμαστε, αν υπάρχει η σχετική πρόθεση προς τούτο από 

μέρους σας και ποιος είναι ο χρονικός προγραμματισμός για την τακτοποίηση κάθε σχετικής  

οφειλής προς τους τεχνικούς. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Προτίθεστε να λάβετε τις αναγκαίες πρωτοβουλίες για την άμεση εξόφληση των voucher που 

αντιστοιχούν στις αμοιβές των τεχνικών, οι οποίοι παρείχαν και ολοκλήρωσαν την σχετική 

παροχή υπηρεσιών σε επιχειρήσεις και επαγγελματίες της Πελοποννήσου, της Ζακύνθου, της 

Κεφαλληνίας & της Ιθάκης, όσον αφορά στην ψηφιακή διασύνδεση μέσω Διαδικτύου των 

τελευταίων με τα Δίκτυα των αρμοδίων Υπηρεσιών του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών; Αν ναι, ποιος είναι ο χρονικός ορίζοντας εξόφλησής τους; 

2. Θα λάβετε την απαραίτητη μέριμνα να αποζημιωθούν οι επιχειρήσεις και επαγγελματίες της 

Πελοποννήσου, της Ζακύνθου, της Κεφαλληνίας & της Ιθάκης, οι οποίοι, αναγκάστηκαν να 

πληρώσουν εξ’ ιδίων τις εργασίες ψηφιακής διασύνδεσής τους μέσω Διαδικτύου με τα Δίκτυα 

των αρμοδίων Υπηρεσιών του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, λόγω 

άρνησης των τεχνικών στην περιοχή τους να παράσχουν τις υπηρεσίες που προβλέπονται 

από το σχετικό με την παραπάνω εργασία voucher - αμοιβής τους, επειδή δεν είχαν εξοφληθεί 

για προηγούμενες σχετικές εργασίες; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 




